5*me suspect

Pourquoi ce n'est pas lui ?

—

1°" suspect 2°™ suspect 3*m suspect 4% syspect
Cest e, Cest e, (013 Cest e,
Dessin : Dessin : Dessin : Dessin :

Ce SONT .o,

—_
— |
2

Pourquoi ce n'est pas lui ?

Pourquoi ce n'est pas lui ?

Pourquoi ce n'est pas lui ?

Définition : Elytre :

Dessin :

/
'I
/ .............................................
/
........................... , , |~ éme
Qu'est-ce que la Iégende du vy oSl
serpent a plumes ?: ..., \ (623 S
Elytre de lait est un jeu de mots N
entre: ..., et s ) ‘ ) N Dessin :
« On n'est pas sorti de I'auberge » \
veut dire ..o |
|
|
I
/
Jusque la page . f .
Le coupable 13 &ourquou ce n'est pas lui ?
) {
9°" suspect 8™ suspect 7°™ suspect L [

Dessin :

Cest e,

Cest e,

Ce soNt e,

Dessin : Dessin : Dessin :
Pourquoi ce n'est pas lui ? | Pourquoi ce n'est pas lui ? | Pourquoi ce nest pas eux ?




1°" suspect

C'est Socrate, le singe

2™ suspect

3m suspect

Dessin :

C'est Edouard le Tamanoir

Dessin :

C'est la panthére noire

4% syspect

C'est le boa

5me suspect

-
——
-~ -

Pourquoi ce n'est pas lui ?

-~

—_—

—_—— —~—
-

Dessin :

—
-~ — —_

e —————
—|—

Dessin :

C'est les rats

Dessin :

pas

Les poils ne ressemblent
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et plus fins.
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